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fórum záró elõadója Dr. Zongor Gábor, a
TÖOSZ fõtitkára volt. (Azóta Budapesten
lezajlott a TÖOSZ jubileumi küldött-
gyûlése, melyen a szervezet húszéves fenn-
állásának évfordulóját ünnepelték.)

Tagozat vezetõje kö-
szöntötte. Õt követõen
a Szociális és Fog-
lalkoztatási Hivatal
fõosztályvezetõ-helyet-
tese, Ráczné Dr. Le-
hoczky Zsuzsanna tájé-
koztatta a résztvevõket
az „Út a munkához”
program önkormány-
zati feladatairól. A fórum második felében
az „Együtt a környezetért” programmal
ismerkedhetett meg a hallgatóság, majd az
energia és környezet kérdéskörében kerül-
tek napirendre az aktuális lehetõségek. A

2009. április 7-én a Frankofónia ünnepség-
sorozat keretein belül francia gasztronómi-
ai versenyt rendezett az Alliance Francaise
és a debreceni Kereskedelmi és Vendéglá-
tóipari Szakközépiskola. A József Attila
Gimnáziumból egy csapat jelentkezett, a
csapat tagai: Andrási Viktória, Tóth Ildikó
és Andorkó Dóra. A pályázatban szerepelt
egy darab francia eredetû sütemény, amit a
helyszínen kellett megsütni és egy elõre el-
készített bemutató, amit francia nyelven
kellett prezentálni. A lányok Éclair fánkot
készítettek, de különlegesen tálalva így a
sütemény neve végül “Részeges Éclair
fánk, csokoládés almakalappal” lett. A ver-
senyre a legjobb debreceni gimnáziu-
mokból jelentkeztek, így külön öröm, hogy
a 11 induló csapat közül a polgári lányok
az 1. helyet hozták el. Nyereményük egy
belépõ volt egy francia vacsoraestre, ami
április 15-én került megrendezésre.
Gratulálunk!                       

Hágen Zsolt

Az április 28-ai Polgári Védelmi napon
negyven résztvevõvel árvízvédelmi elméleti
és gyakorlati képzésre került sor a város-
gondnokság épületében. A programot Tóth
József polgármester indította útjára, aki
bevezetõjében elmondta: 15-18 évvel
ezelõtt egy jól mûködõ védelmi rendszer
garantálta a település biztonságát, ami az
utóbbi években veszített erejébõl. Mindenki
számára fontos azonban a maga, a családja,

Polgár Város Önkéntes tûzoltó egyesülete
2009. március 27-én tartotta éves közgyû-
lését, amelyen megjelent Papp Ferenc
tûzoltó õrnagy a Hajdú-Bihar megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság és Molnár
László tûzoltó alezredes a Hajdúnánási
Hivatásos Önkormányzati Tûzoltóság
képviseletében.
Béke Gyula elnök beszámolt a vezetõség
2008. évi munkájáról és a költségvetés vég-
rehajtásáról, valamint a 2009. évre terve-
zett feladatokról.
Elmondta, hogy az Önkormányzat mûkö-
dési támogatásra 494.000 Ft-ot biztosított.
Ezen kívül az Országos Katasztrófavédelmi

Április elsõ napján Polgár önkormányzata
adott otthont a Települési Önkormányza-
tok Országos Szövetsége Hajdú-Bihar
megyei Tagozata ülésének. Az önkormány-
zati fórum célja az volt, hogy a gazdasági
nehézségek közegében segítséget kapjanak
az önkormányzati vezetõk információk, jó
megoldások formájában. A 2009-es év
részben a szociális területen, másrészt pe-
dig az energia- és környezetvédelem terü-
letén ad különösen sok és fontos feladatot,
ezért a fórum témakörei is ezeket érintet-
ték. A megye megjelent önkormányzati
vezetõit Tóth József, a TÖOSZ Országos
Elnökségének tagja, a Hajdú-Bihar megyei

Megyei fórum

Árvízvédelmi felkészítõ

Tûzoltó közgyûlés

Sikeres francia
verseny

Fõigazgatóság pályázatán a mûködési fel-
tételek javítására 540.000 Ft támogatást
kaptak.
Papp Ferenc tûzoltó õrnagy elismerését fe-
jezte ki az egyesület vezetõségének és tag-
ságának az elmúlt évi tevékenységéért.
Megállapította, hogy szükség van továbbra
is a pályázati támogatásokra, mert csak így
lehet biztosítani az Egyesület zavartalan
mûködését. Jó lenne, ha több fiatalra lehet-
ne számítani az önkéntes munkában.
A közgyûlés jó hangulatban, szerény vacso-
rával fejezõdött be.

Béke Gyula
elnök

a vagyona bizton-
sága, és senki nem
szeretné, ha ezt
bármi kockáztatná.
Egy-egy katasztró-
fahelyzet világít rá
igazán, mennyire
sérülékenyek va-
gyunk: egy világ-

méretû járvány, egy rendkívüli idõjárási
helyzet, vagy éppen egy nagy árvíz kockáz-
tatja mindazt, ami számunkra fontos. Az
ilyen helyzetekre készülnünk kell, hogy a
rendkívüli események lehetõleg sem az
anyagi javakban, sem az emberi életekben
ne tehessenek kárt. Az ilyen alkalmakkor,
mint a polgári védelmi nap, kell és lehet
megszervezni, hogy ha szükséges azonnal
mozdulni, akkor mindenki tudja, mi a fela-

data. Csak így lehetséges, hogy a megje-
lenõ veszélyhelyzet elhárítható, vagy az
általa okozott kár csökkenthetõ legyen. A
polgári védelem munkája ezeket a felada-
tokat hivatott szolgálni.
A nap programjában szerepelt egy átfogó
elõadás a polgári védelem történetérõ és
feladatairól, utána az elsõsegélynyújtási
ismeretek, majd a helyi védelem szerepel-
tek témaként, végül pedig gyakorlati bemu-
tatón ismerkedhettek meg a résztvevõk
azokkal a technikákkal, amelyek szüksége-
sek lehetnek veszélyhelyzetben.
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Április 29-én délben a Dante utcában tar-
tott megemlékezést és az összefogás ünne-
pét a város képviselõ-testülete. Az áldoza-
tokért megszólalt a lélekharang, majd a
megjelenteket Struba József alpolgár-
mester köszöntötte. Mint elmondta: azok
voltak jelen az eseményen, akik valamilyen
módon részesei voltak a februári tragédiá-
nak. Azok, akik fizikai vagy lelki sérülést
szenvedtek; és meghívást kaptak azok, akik
siettek segíteni a bajba jutottaknak. Most,
amikor a sérült házak újra lakhatóvá lettek
és gyógyulóban vannak a lelki sebek, azért
jöttek össze, hogy emlékfát ültessenek az
emberi összefogás tiszteletére. 
Tóth József polgármester összefoglalta az
elmúlt két hónap eseményeit a tragédia
bekövetkeztétõl az újjáépítésekig. Felidézte
azt a példa nélkül való összefogást, segítõ-
készséget, tettrekészséget, amelyet akkor
és azóta is tapasztalni lehetett Polgáron.
Köszönetet mondott azoknak, akik hiva-
tásszerûen végezték a mentést és helyreál-
lítást: rendõrök, tûzoltók, polgárõrök, pol-
gári védelmi és katasztrófavédelmi szakem-
bereknek, valamit a hatóság szakemberei-
nek: a Városgondnokság, az EON, a
Tigáz dolgozóinak. 
A megsemmisült ház mellett még továbbiak
súlyosan sérültek, tulajdonosaiknak gyors
és hathatós segítséget adott az önkor-
mányzat. 
Köszönetet mondott a város polgármestere
mindazoknak, akik ott voltak, amikor se-
gíteni kellett: a polgáriaknak, akik kétkezi
munkával segítettek; a több, mint száz
helyi lakosnak, akik pénzadományokkal
(összesen több, mint félmillió forinttal) já-
rultak hozzá a helyreállításhoz; a képvise-
lõknek és bizottsági tagoknak, akik tiszte-
letdíjukról mondtak le a károsultak javára;
a szervezeteknek, cégeknek, egyesületek-
nek, baráti közösségeknek, intézmények-
nek, akik adományokat juttattak el a meg-
felelõ helyekre. A kormányzat 3 milliós
adománya mellett a társönkormányzatok is
sokat segítettek, közöttük elsõként a test-
vértelepülés, Tiszaújváros képviselõ-tes-
tülete. Tóth József végül kihangsúlyozta:
bár a hétköznapokban különbözõek va-
gyunk mi, polgáriak, de amikor a bajban
elkél a segítség, és összefogásra van szük-
ség, mindenki tudja, mit kell tennie. Erre a
közös akaratra és cselekvésre mindannyian
büszkék lehetünk.
A jó szomszéd, Tiszaújváros képviseletében
Bráz György alpolgármester kért szót.
Megemlékezett arról, hogy a két település

lakói, szervezetei, intézményei évszázadok
óta ezernyi szállal kötõdnek egymáshoz,
néhány éve pedig a két város vezetõi írás-
ban is rögzítették az egymáshoz való kap-
csolódást. Ilyen módon elsõként értesültek
a tragédiáról is, hiszen Tiszaújváros hivatá-
sos tûzoltósága vett részt a mentésben. A
város vezetése mély megdöbbenésében kö-
telességének tartotta azonnali segítséget
adni a bajba jutottak számára. Bráz György
a város együttérzését tolmácsolva, remé-
nyét fejezte ki, hogy a jövõben a két város
közötti kapcsolat egyre színesebb és gazda-
gabb lesz, és további lehetõségeket is nyújt
az együttmûködésre. Fontosnak tartotta to-
vábbá hangsúlyozni, hogy ha van még a tra-
gédiával kapcsolatban olyan feladat, amely-
ben segítséget tudnak adni, számíthatnak a
tiszaújvárosiakra a polgáriak.
A civil szervezetek nevében Takács Ber-
talanné, a Vöröskereszt helyi szervezetének
vezetõje kért szót. Emlékeztetett arra, hogy
a Vöröskereszt szervezete 1859-ben a
solferinoi csata emberi szenvedéseinek
enyhítésére jött létre. Már akkor bebi-
zonyosodott, hogy a bajban az emberek
képesek összefogni és segíteni egymásnak. 
A februári tragédia következményeinek
enyhítésére a helyi Vöröskereszt szinte
azonnal bekapcsolódott a munkába. A

hétvégét követõ hétfõn már ruhagyûjtést
szerveztek, majd felhívással fordultak a
város lakosságához, hogy tartós élelmi-
szerekkel és tisztítószerekkel segítsenek.
Válaszul öt nap alatt több, mint hatvanezer
forint értékû adomány gyûlt össze, amit
március 7-én átadtak a négy leginkább
károsult családnak. A hajdúböszörményi
városi Vöröskereszt további harmincezer
forint értékû tartós élelmiszer-adományt
juttatott el Polgárra. A tragédia még inkább
megerõsítette a Vöröskereszt dolgozóit
munkájuk értékében, és a polgáriak emberi
nagyságában, akik a saját lehetõségeiken
belül segíteni akartak és tudtak. Megható
volt látni, hogy ki-ki megtalálta a segítés
módját. A szerényebb anyagi lehetõségek
között élõk pl. házi zsírt, befõttet, almát
hoztak. Ha segíteni akarunk, az tehát nem-
csak pénz kérdése – a segítés az önzetlen
szeretetbõl indul, s ha ez irányítja csele-
kedeteinket, akkor biztosan nem hibázunk.
Takács Bertalanné köszönetet mondott
mindenkinek, aki segített és aki együtt
érzett a bajba jutottakkal. 
Az ünnepség záró akkordjaként Tóth
József polgármester, Bráz György alpol-
gármester, Szalontai Sándor képviselõ és a
megsegített családok képviselõi közösen
elültették az emlékezés és összefogás fáit. 

Emlékezés a bajba jutottakra és a
segítõkre

Polgár Város Önkormányzatának Kép-
viselõ-testülete a megemlékezést követõ
ülésén határozatot fogadott el arról,
hogy módosítja az önkormányzat által
adományozható kitüntetésekrõl szóló
rendeletét.
A módosítást a február 14-én történt gáz-
robbanást követõen tanúsított összefogás
indokolta, amit a településen élõk, az itt
dolgozók és nem utolsó sorban az ország
többi települései egyaránt tanúsítottak.
Tóth József polgármester elõterjeszté-
sében javasolta, hogy az önkormányzat
által adományozható kitüntetések és
díjak egészüljenek ki inkább erkölcsi, s
nem anyagi jellegû díjakkal:
Az „Önzetlen polgár” díj adományozható
annak a természetes személynek, aki
közéleti szerepvállalásától függetlenül,
önzetlenül segíti a rászorulókat, bajba-
jutottakat, s tevékenységével hozzájárul

Polgáron ezen érték teremtéséhez.
A „Lokálpatrióta összefogás” díj ado-
mányozható annak a jogi személynek,
jogi személyiséggel nem rendelkezõ tár-
saságnak, személyek csoportosulásának,
s egyéb szervezetnek, aki vagy amely
közéleti funkciójától függetlenül rendkí-
vüli élethelyzet, illetve körülmények
között, vagy azt követõen a településen
élõk vagy dolgozók összefogásával ki-
emelkedõ szerepet vállal, s ezen tevé-
kenységével példát mutat a szolidaritás
értékének megteremtéséhez.
Az új díjak évente egyszer adományoz-
hatóak, azonban ettõl indokolt esetben a
Képviselõ-testület eltérhet. A díjakkal kü-
lön e célra készített díszoklevél és em-
lékplakett jár. Adományozásukra elsõ al-
kalommal 2010-ben az 1848-49-es for-
radalom és szabadságharc évfordulóján
rendezendõ ünnepségen kerül sor.

Új kitüntetések
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A másnapi ballagás miatt csütörtök helyett
szerdán, április 29-én tartotta soron követ-
kezõ ülését Polgár város Önkormányzatá-
nak Képviselõ-testülete. 
Elsõként új testületi tag beiktatására került
sor. A közelmúltban ugyanis lemondott
képviselõi mandátumáról Sóvágó Mihály,
akinek testületi munkája, valamint a Pol-
gári Vízi Sport Egyesületben betöltött el-
nöki pozíciója az újabb jogi szabályozások
szerint összeférhetetlenséget eredménye-
zett. Sóvágó Mihály április 9-ei lemondását
követõen a megüresedett képviselõi helyre
a kislistán a következõ legtöbb szavazatot
elért jelölt került: Németh Ferenc, aki a
megbizatást elvállalta, ezért a testületi ülés
elején sor került eskütételére Tóth József
polgármester elõtt. Ezt követõen a város új
képviselõje már teljes joggal vehetett részt a
tanácskozáson.
A képviselõ-testület áprilisi ülésén 16 napi-
rendi pontot tárgyalt meg. Ezek közül a
közérdeklõdésre leginkább számot tartóa-
kat foglaljuk össze. 
A polgármester által a lejárt határidejû ha-
tározatok végrehajtásáról és a két ülés kö-
zött történt fontosabb eseményekrõl tartott
összefoglaló után tájékoztató hangzott el a
Dante utcai gázrobbanás károsultjainak
megsegítésére hozott önkormányzati intéz-
kedésekrõl, a költségvetési rendelet módo-
sításáról és az önkormányzat által
adományozható kitüntetésekrõl és díjakról.
Az anyag legfontosabb elemeit elõzõ
oldalunkon ismertetjük.
A képviselõ-testület áttekintette és elfogad-
ta az önkormányzat 2008. évi költségveté-
sének teljesítésérõl szóló elõterjesztést.
Mint ismeretes, a város kötelezõ felada-
tainak ellátását 3 önállóan (Vásárhelyi Pál
Általnos Iskola, József Attila Gimnázium,
Városgondnokság)  és 2 részben önállóan
gazdálkodó intézmény (Ady Endre Mûve-
lõdési Központ, Napsugár Óvoda), vala-
mint a Polgármesteri Hivatal mûködte-
tésén keresztül biztosította. Ezeknek az in-
tézményeknek a gazdálkodását is részlete-
sen áttekintette az anyag, hiszen itt törté-
nik a városi költségvetés legjelentõsebb
részének felhasználása. A mérleg megvo-
nása után az elõterjesztõ Tóth József
polgármester javasolta a testületek, hogy a
pénzmaradványból növeljék az elsõ lakás-
hoz jutók támogatásának elõirányzatát,
illetve a krízishelyzetbe jutók támogatására
tervezett elõirányzatot.
A képviselõ-testület felülvizsgálta egyes
rendeleteit, és azok módosítását az idõköz-
ben bekövetkezett jogszabályi változások
miatt elvégezte. Így többek között a temetõ
és a vásár-piac üzemeltetõje, a Városgond-

nokság hatáskörébe ke-
rült ezen létesítmények
mûködésének szabályo-
zása, módosult a város
adható kitüntetéseinek
sora (ld. 3. oldal), össz-
hangba került a Sport-
törvény és a helyi sport
támogatásáról szóló
rendelet, és módosítot-
ták az önkormányzat
tulajdonában lévõ ingat-
lanok elidegenítésére vonatkozó szabályokat.
A képviselõ-testület ebben az évben is dele-
gált három személyt a gimnázium szóbeli
érettségi vizsgabizottságaiba. Az összefér-
hetetlenség szempontjainak és az önként
vállalt kötelezettségnek figyelembe vételé-
vel az érettségi vizsgán Tóth József polgár-
mester, valamint dr. Csikós Anikó és Sza-
lontai Sándor képviselõk vesznek majd
részt egy-egy osztályban.
Döntöttek a képviselõk a városban mûkö-
dõ sportegyesületek idei támogatásáról. Az
önkormányzat költségvetésébõl az egyesü-
letek a következõ összegekkel gyarapíthat-
ják saját kölségvetésüket:
Vízi SE 425.000 Ft
Polgár város Kézilabda Sport Klub 580.000 Ft
Polgár városi Sportegyesület 4.427.000 Ft
FUKU-DO Sportegyesület 360.000 Ft.
A képviselõ-testület a kézilabda klub támo-
gatását mindaddig visszatartja, amíg a
sportszervezet jogszerû és tényleges mûkö-
dése nem biztosított.
A civil szervezetek támogatására a követke-
zõ összegeket szavazták meg erre az évre a
képviselõk:
Polgári Polgárõr Egyesület 450 e Ft
Önkéntes Tûzoltó Egyesület 408 e Ft
Vöröskereszt Városi szervezette 100 e Ft

Polgári Nyugdíjasok Klubja Egyesület 125 e Ft.
A Vásárhelyi Pál Általános Iskola Pedagó-
giai Programjának és Házirendjének mó-
dosítására azért került sor, mert az intéz-
mény megszervezte a képesség-kibon-
takoztató és integrációs felkészítést, amely-
nek az iskola dokumentumaiba is bele kell
kerülnie. A napirend tárgyalása kapcsán a
képviselõk tájékoztatást kértek a beirat-
kozások eredményérõl. Dr. Faragóné
Béres Edit igazgatóasszony elmondta,
hogy nagy hangsúlyt fektet az intézmény
vezetése az elsõ osztályosok beiratására és
a negyedikbõl az ötödik osztályba történõ
átmenetre. Az intézménybe a következõ
tanévre 92 tanulót írattak be a szülõk,
akiknek a számított létszáma 100 fõ, ezért
a tervezett három tanulócsoport helyett
négy osztályt kell indítaniuk.
A továbbiakban még több téma került a
képviselõk elé – ezek közül személyi vál-
tozásokat jelentett, hogy a képviselõi hely
betöltésének változása miatt több bizottsá-
gi tagság is módosult. Az Oktatási, Kultu-
rális és Sport Bizottság tagja lett Szalontai
Sándor és Komlós Barnabás, a Szociális és
Egészségügyi Bizottságban dolgozik a jö-
võben Németh Ferenc és Hágenné Balogh
Erika.

Testületi ülés

ÉRTESÍTÉS
Értesítjük Polgár, Görbeháza, Újtikos és Tiszagyulaháza gázfogyasztóit, hogy

társaságunk a „Román” nagyközép nyomású gázelosztó vezetékén rekonstrukciós
élõrekötési munkálatokat fog végezni.

Ezért Polgár, Görbeháza, Újtikos és Tiszagyulaháza településeken
2009. 06. 08-án 06.00 órától 2009. 06. 09-én 06.00 óráig

a gázellátást szüneteltetjük!
Kérjük a Tisztelt Gázfogyasztókat, hogy ezen idõszak alatt a gázmérõjük elõtti fõcsapot

szíveskedjenek zárt állapotban tartani, a gázellátás zökkenõmentes
újraindíthatóságának érdekében fogyasztásukat szüneteltetni!

Az üzemszünettel kapcsolatos rendellenesség esetén a 06-80-300-300-as telefonszámon állunk
Tisztelt Ügyfeleink rendelkezésére.

TIGÁZ-DSO Földgázelosztó Kft.
Területi üzemeltetési egysége, Debrecen
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Európai Parlamenti választás
Az európai parlamenti képviselõket 1979
óta közvetlenül választják. Az innentõl szá-
mított hatodik parlamenti ciklus 2004-ben
kezdõdött és az idén ér véget. Magyaror-
szág 2004. május 1-jén csatlakozott az Eu-
rópai Unióhoz. Az elsõ magyar EP-válasz-
tást ezután, 2004. június 13-án tartották,
egyidõben az akkor még 25 tagú unió többi
országával. Az Európai Unió minden tagál-
lama maga dönt arról, milyen szabályok
szerint választja meg saját EP-képviselõit.
A választási alapelvek mellett csak a
választás lehetséges idõpontjait és az adott
országban megválasztható képviselõk szá-
mát határozzák meg közösségi szinten.
Magyarország a soron következõ választá-
son 22 helyrõl dönt.
Miután a köztársasági elnök kitûzte az EP-
választás idõpontját, errõl a választópol-
gárok értesítést kapnak. Az európai parla-
menti választáson a magyarországi pártlis-
tákra magyar állampolgárok és – ha ezt ké-
relmezik – más uniós tagállam polgárai-
ként Magyarországon élõk szavazhatnak.
Hasonlóképpen egy másik tagországban
élõ magyar állampolgár is kérheti, hogy az
ottani jelöltekre voksolhasson. Természe-
tesen mindenki csak egy országban élhet
választójogával. A külföldön tartózkodó, de
magyarországi listára szavazni kívánó ma-
gyar állampolgárok kérhetik, hogy a terüle-
tileg illetékes magyar külképviseleten vok-
solhassanak.
A választópolgárok az értesítéssel együtt
ajánlószelvényt is kaptak. Az a párt vagy
pártszövetség állíthat listát, amely legalább

20 ezer hitelesített ajánlószelvényt össze-
gyûjt. A listát és az azon sorrendben sze-
replõ jelölteket legkésõbb a szavazást meg-
elõzõ harmincadik napon az ajánlószel-
vények átadásával együtt be kell jelenteni
az Országos Választási Bizottságnál. Ma-
gyarország egésze egyetlen választókerü-
letnek számít, tehát az országgyûlési vá-
lasztásokkal ellentétben nem lesznek sem
helyi egyéni jelöltek, sem területi listák,
csak az országos pártlistákra lehet szavaz-
ni. Ezekrõl az ott meghatározott sorrend-
ben jutnak mandátumhoz a jelöltek – az
adott párt(szövetség) által elért eredmény-
tõl függõen. A választás után összeszá-
molják a szavazatokat. Csak az a pártlista

szerezhet magyar európai parlamenti man-
dátumot, amelyik elérte az összes érvénye-
sen leadott szavazat öt százalékát.
Határidõk:
A külképviseleti névjegyzékbe való felvételt
személyesen vagy meghatalmazott útján
2009. május 22-én 16.00 óráig, ajánlott le-
vélben pedig úgy lehet kérni, hogy az 2009.
május 22-ig megérkezzen a választási
irodához.
Igazolást személyesen vagy meghatalma-
zott útján legkésõbb 2009. június 5-én
16.00 óráig, ajánlott levélben pedig úgy
lehet kérni, hogy a kérelem legkésõbb
2009. június 2-ig megérkezzen a választási
irodához. Igazolást legkésõbb június 5-én
16.00 óráig lehet kiadni.
A szavazatszámláló bizottság megbízott
tagjait legkésõbb 2009. május 29-én 16.00
óráig jelenthetik be a helyi választási iroda
vezetõjénél.
Tájékoztatjuk továbbá a Tisztelt Lakossá-
got, hogy a választópolgárok, pártok, mé-
diák a választási eljárással kapcsolatos
problémáikkal, kérdéseikkel a Helyi Vá-
lasztási Iroda tagjaihoz az alábbi elérhe-
tõségeken fordulhatnak segítségért, illetve
kérhetnek tájékoztatást:
Dr. Váliné Antal Mária 52/391-015
Andorkó Mihályné 52/573-010
Hornyák Bálintné 52/573-532
Varga Gáborné 52/391-362

Dr. Váliné Antal Mária
címzetes fõjegyzõ

HVI-vezetõ

2009. április 1-jén hatályba lépõ
vezetési jogosultságot igazoló okmá-
nyokkal összefüggõ jogszabályváltozás

A közúti közlekedési igazgatási felada-
tokról, a közúti közlekedési okmányok
kiadásáról és visszavonásáról szóló

35/2000. (XI. 30.) BM rendelet az
új vezetõi engedélyek kiadása
körében az alábbiak szerint módo-
sul:
A vezetõi engedélyen, az ideiglenes
és a nemzetközi vezetõi engedélyen
kívül a lejárt kategória ér-
vényességû vezetõi engedély

cseréjének kezdeményezését követõen –
az új vezetõi engedély kézhezvételéig,
de legfeljebb 60 napig – a jármûvezetõ a
Magyar Köztársaság területén gyakorol-
hatja vezetési jogosultságát a lejárt
érvényességû vezetõi engedélyével és a
közlekedési igazgatási hatóság által

elektronikus úton elõállított kérelem
másolati példányával. Ezzel válik biz-
tosítottá a jármûvezetõk részére, hogy az
okmány központi kiállításából adódó
adminisztrációs idõigény ellenére a
vezetési jogosultságot gyakorolhassák. A
módosítást megelõzõen ugyanis az
okmányirodák által kiállított fényképes
igazolás gépjármûvezetésre nem jogosí-
tott fel, a rendõrség azt nem fogadta el
vezetésre jogosító okiratként és büntette
a magukat ezzel igazolni kívánó jár-
mûvezetõket. 

Polgármesteri Hivatal

Tájékoztató!
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Továbbképzés a konfliktuskezelésrõl
vánulásait tiltják, büntetik, elnézik vagy ép-
pen jutalmazzák a környezetében élõ fel-
nõttek. 
Sajnálatosan már közhely, mégsem
vesszük eléggé komolyan a modellek szere-
pét a gyermeki személyiség alakulásában.
Itt pedig nemcsak a környezetben élõ fel-
nõttek és más gyermekek szolgálhatnak
ilyen-olyan példával, hanem elsõsorban a
mára már „gyerekmegõrzõvé” lett televí-
zió, amelynek gyermek és felnõtt mûsorai
– mesefilmjei is! – erõszakot és annak bün-
tetlenségét közvetítik és sugallják. 
Az agresszió valamilyen fokon mindannyi-
unkban megvan – nem mindegy azonban,
hogy hogyan vezetjük le erõszakos érzé-
seinket. Az élet minden területén arra kell
törekednünk, hogy szabályozott és kontroll
alatt álló legyen érzelmi életünknek ez a
területe. 
A szakmai program másik fontos alapfogal-
ma a konfliktus volt. Ez a fogalom alap-
vetõen összeütközést jelent, ahol egyének
vagy csoportok érdekeinek, szükségletei-
nek, nézeteinek különbözõsége a kiváltó ok.
A konfliktusok végigkísérik életünket, és
nagyon fontos elemei a fejlõdésnek, ahol
különbözõ hatások, érzelmek, értékrendek
ütközései révén jut a gyermek és fiatal odá-
ig, hogy – szerencsés esetben – mind erõ-
sebb, egységesebb személyiséggé váljék.
De belsõ konfliktusokkal gyakorlatilag éle-
tünk egész során szembe kell néznünk, hi-
szen gyakorta kell választanunk egymással
összeegyeztethetetlen viselkedésmódok,
szerepek stb. között. A külsõ konfliktusok
pedig megjelennek a szûkebb életünkben
(párkapcsolat) és csoportokban (iskola,
munkahely).
Hogy hogyan tudjuk kezelni ezeket a konf-
liktushelyzeteket, az nagymértékben függ
saját személyiségünk felépítésétõl, fejlettsé-

gétõl; a helyzetet szülõ társadalmi közeg-
tõl; a partner vagy csoport attitûdjétõl.
Ahhoz, hogy a ma egyre többször homlok-
térbe kerülõ problémakörben változás
történjék, sok szándék és akarat szükséges.
Az agresszió és konfliktusok mértékének
csökkentéséhez szükség van a társadalmi
környezet változására - s akár tudunk vele
szembesülni, akár nem: a család és az ok-
tatási intézmények egyaránt felelõsséget
viselnek azért, hogy a negatív tendenciák
ne folytatódjanak. Persze, valójában a do-
log ettõl összetettebb – de ez a két fontos
közeg meglehetõsen meghatározó a gyer-
mekek életében.
A mai gyerekekkel szemben a legjelentõsebb
„panasz”, hogy egyre nehezebben nevelhe-
tõek, a tanuláshoz és a kötelességeikhez való
viszonyuk nem az elvárható mértékû,
viselkedésük durvul, gyakorlatilag a tv és a
számítógép elõtt töltik a hasznos életüket.
Ahhoz tehát, hogy ez ne így legyen, nagyon
sokat és nagyon sokaknak kellene megvál-
tozniuk. Mindenekelõtt jó lenne visszaállí-
tani a családok alapvetõ, egészséges funk-
cióit, amelyek gyermekre-felnõttre nézve
egyaránt hasznos és stabil egységet adná-
nak. Majd, a következõ nevelési állomás-
ként, erõsíteni kellene a pedagógusok
munkájának hatékonyságát, az oktatás
mellett a nevelési tevékenység erõsítését.
Sajnos ez azonban nem elsõsorban a pe-
dagógusokon múlik – a megváltozott tár-
sadalom nem erõsíti a pedagógusok
munkájának hátterét, stabilitását.
Hogy a nehézségek ellenére folyamatos
szakmai és közösségi megerõsítéseket kap-
janak a pedagógusok, ahhoz szükség van a
most lezajlott továbbképzésre és hasonló,
elméleti és gyakorlati tételekkel, kérdésfel-
vetésekkel, esetleg megoldásokkal is szol-
gáló alkalmakra.

A polgári általános és középiskolai pedagó-
gusok részére közös továbbképzést ren-
deztek április 8-án a Vásárhelyi Pál Általá-
nos Iskolában. A nagy érdeklõdés mellett
lezajlott szakmai programot Dr. Faragóné
Béres Edit nyitotta meg, aki beszélt a téma
fontosságáról és bemutatta intézményét, a
benne tanuló diákok összetételét, és ezzel
összefüggésben rámutatott az aktuális
szakmai feladatokra.

A gyakorló pedagógusok ezt követõen két
elõadást hallgattak meg. Elsõként Szigeti
Judit pszichológus általános elméleti össze-
foglalót adott „Erõszak és konfliktusok az
iskolában” címmel. Az elõadó a legfonto-
sabb fogalmak tisztázására vállalkozott. Õt
követte Kinigopulos Márta pszichológus ta-
nár, aki ugyanezt a témakört a gyakorlat
oldaláról járta körül „Konfliktuskezelés – a
nagy pedagógiai feladat” címû elõadásában.
A következõkben az elhangzott gondola-
tokból idézünk.
Az agresszió napjaink kísérõ jelensége: ez
lehet belsõ érzelmi élmény, de lehet szán-
dékos, tudatos cselekvés is, ám minden
esetben negatív indítékú, vagyis akár
másra, akár önmagunkra irányul, sérelmet,
fájdalmat okoz. Az agresszió szélsõséges
formája az erõszak, amelynek célja az,
hogy ártalmat okozzon másoknak. 
Az agresszió ösztön-eredetû, annak megje-
lenését erõsen befolyásolják a hormonok,
valamint egyes agyi mûködések. Termé-
szetesen megvan ez az érzelmi-viselkedés-
beli jelenség az állatvilágban is, de minél
magasabb rendû egy biológiai lény, annál
inkább szabályozott a viselkedése; így a
tanulás, tapasztalatok, külsõ hatások, fõ-
ként pedig a társadalmi környezet befolyá-
solja, hogy megjelenik-e és milyen szinten.
Az agresszív viselkedés megjelenésének
mértéke tehát elsõsorban attól függ, hogy
milyen nevelési közegben alakul ki a gyer-
mek személyisége: erõszakos megnyil-
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Felnõttek, elballagtak…
Idén a szokásostól korábban, április 30-án került sor a József Attila Gimnázium és Szakképzõ Iskola végzõs diákjainak ballagási ünnep-
ségére. Az eseményen összesen hat osztály 138 tanulója búcsúzott az iskolától:

Kedves búcsúzó diákjaink! Hamarosan a szélrózsa minden
irányában tovaröppentek, mindenki a helyesnek vélt útját járja be
élete során, ám õszintén remélem, soha nem felejtitek el az éltetõ
anyát, az ALMA MATERt (ahogy a latin mondja), azt az iskolát,
ahol megszereztétek tudásotok alapvetõ morzsáit. Ne feledjétek a
szüleitek féltõ gondoskodását, törõdését, mert mindig a legjobbat
akarták nyújtani a számotokra. Kívánom, hogy felelõsségteljes,
hasznos tagjai legyetek társadalmunknak, hogy büszkén tekintse-
nek föl rátok a majdani diákok is. 
A filozófus Lao-ce szavaival búcsúzom: „A leghatalmasabb fa is

egy picinyke magból sarjad; az ezer mérföldes utad is egyetlen
lépéssel kezdõdik.”

(Részlet Hágen Zsolt megbízott igazgató búcsúzó beszédébõl.)

12/a osztály
Osztályfõnök:
Mádi Anikó
Bacskai Stella
Barna Vivien
Barta Nándor

Bicskó Ramóna
Fábián Kinga
Farkas Viktor
Ferencz Judit
Fülep Anett
Kapus Attila

Kovács Orsolya
Kun Alexandra
Márton Anita

Mészáros Andrea Bettina
Petra Zsanett
Szalontai Lilla
Szanyi Dóra

Székely Attila Imre
Szõke Dóra
Tóth Zoltán

Tóth-Horgosi Ibolya
Vetési Nikolett

Vincze Éva

12/b osztály
Osztályfõnök:

Kovács Tamás
Barna Klaudia

Battyáni Bernadett Ildikó
Budai Bernadett

Csuka Anett Erika
Derzsényi Dénes

Elek Kitti
Gyöngyösi Sándor

Jakab Zoltán
Juhász József
Kathi Dóra

Kiss Mária Jusztina
Kiss Zsanett Anikó

Kókai Dóra
Mattyasovszky Noémi

Molnár Nikolett

Nagy Bettina
Nagy Norbert
Nagy Norbert
Nyerlucz Dóra
Pataki László

Polonkai Anita
Rácz Etelka

Radics Krisztián
Répási Boglárka

Reszegi Kitti
Réti Dániel Róbert

Roffa Hajnalka
Rontó Pál

Szabó Mónika
Szabó Zsanett
Szemán Kinga
Triznya Tibor

12/c osztály
Osztályfõnök:
Hágen Zsolt
Balogh Gábor

Budai Erzsébet Ivett
Bujdosó Klaudia
Daragó Adrienn

Dormány Gyula Lóránt
Farkas Katalin
Firtkó Gréta

Halas Alexandra
Harangozó Bettina
Kecskeméti Regina

Kiss Elemér
Kónya Klaudia
Kovács Anett
Kövér Katalin

Lõrincz Roland
Lukács Beáta

Lukács Katinka
Magyari Enikõ
Molnár Andrea
Molnár Nikolett

Nagy Mária
Nyerges Attila
Oláh Hajnalka

Pallagi Gergõ
Pallagi Ivett

Reszegi Gabriella
Siroki Péter
Szabó István

Szegedi Klaudia
Tóth Alexandra
Török Klaudia
Vadászi Andrea

13/d osztály
Osztályfõnök:

Struba Levente
Szakács szakmacsoport

Czimmer Marianna
Cseh Viktória

Erdei József Gábor
Fábián Szabolcs

Gyenes Anikó Margit
Hadházi István

Jónás Péter
Keresztesi Attila

Lovas Alex
Mészáros Tibor

Nagy Rita Brigitta
Patai József

Reszegi Tünde
Rézmûves Károly

Sápi Szilárd
Sugár Andrea
Szabó Tamás

Szajevics Anett

Pincér szakmacsoport
Bûdi Adrienn
Csorba Gábor
Gergely Antal

Pusztai Mónika
Rézmûves Anna

Szõke Ilona

Tömöri Eszter Katalin
Török Péter

Vámosi Krisztina
Varga Ivett

12/e osztály
Osztályfõnök:

Sándor Jánosné
Élelmiszer- és vegyi áru

kereskedõ szakmacsoport
Balla Hajnalka
Balogh Noémi

Cseh Rózsa
Farkas Andrea
Fazekas Renáta
Hollár Krisztina

Kis Anita
Kiss Anett

Kovács Margit
Papp Nikoletta
Rontó Ibolya

Takács József Emil
Tarkó Szandra

Toldi Klára

12/f osztály
Osztályfõnök:

Pankóné Nagy Mariann
Ruházati eladó
szakmacsoport

Bari Renáta
Csontos Virág
Farkas Zsuzsa

Kiss Diána
Lakatos Krisztina
Mecsei Barbara

Novák Nóra
Sirokai Barbara

Torma Éva
Varga Zsanett
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A polgári József Attila Gimnázium és Szak-
képzõ Iskola emeleti aulájában április 15-én
avatták fel a névadó költõ szobrát. Az avató
ünnepségen megjelentek az intézmény volt
igazgatói, tanárai, valamint jelenlegi peda-
gógusai és diákjai. A szobor alkotója Dovák
Sándor, aki 22 évig – nyugdíjba vonulásáig
– volt az intézmény tanára.
Az avató beszédet Ungvári János, az intéz-
mény elsõ igazgatója mondta, aki felidézte a
névadó költõ életét és méltatta Dovák
Sándor munkásságát. Beszédében átfogta a
költõ életmûvét, majd – közelebb jõve – a
mostani diáksághoz szólt, méltatva az
alkotót. Gondolataiból idézünk.

„Szépet, tisztát kell már egyszer felmutatni az
embereknek” – írta az ifjú József Attila. Õ ezt
tette egész életében, egész mûvével szépet,
tisztát mutatott fel, évszázadokig érvényeset.
Szépnek, tisztának kell megõriznünk élet-
mûvét, mert értünk való; s ha a mindenség-
gel nem is mérhetjük magunkat, mérhetjük
cselekedeteinkkel, és József Attila szép és
pontos és okos szavaival.
Ez már fõleg a mai fiatalok nem kis felada-
ta, hogy képesek legyünk egyszer mi is szé-
pet, tisztát felmutatni a világnak, az utá-
nunk jövõ nemzedéknek.
József Attila kivételes zsenije volt a magyar
irodalomnak, a nyomor, a fizikai és lelki
szenvedés poklait megjárva kivételes élet-
mûvet hozott létre, egyetemes érvényû köl-

tészetet teremtett. A Szép Szó emlékszámá-
ban barátja, Fejtõ Ferenc így írt róla: „Az
egyetlen volt Adyék generációja után, akinek
megadatott a tökéletesség képessége, s
akinek nem néhány verse, hanem egész
mûve megérdemli az örökkévalóságot.”
József Attila költészete számos mûvészt
késztetett alkotásra. Költõk és képzõmûvé-
szek foglalták versbe, prózába, festménybe
és szoborba az õ emberi alakját, s ezzel is
törekedtek átmenteni az utókor számára.
Ennek a szándéknak megnyilvánulása az itt
most avatásra kerülõ szobor…
A fa mindennapos használati eszközünk.
Szokták mondani, elkísér bennünket a böl-
csõtõl a koporsóig. Az emberi élethossz fá-
tól fáig tart. Avatott ember kezében pedig
mûvészeti alkotás anyaga.
Dovák Sándor szavaival: „…a homlok, az
arc és a tartás fejezi ki a lényeget, melyet
tisztán, simán dolgozok ki, szemben a fafa-
ragókkal, akik baltával, késsel, durva meg-
munkálással ábrázolnak. Így kerültem
közelebb a faszobrászathoz…”
József Attila itteni szobrára tekintve engem
is a homlok simasága, a szem tekintete és a
száj lefelé ívelõ vonása érintett meg…
Nekem a homlok simasága az értelmet és
tisztaságot sugározza, a szem tekintete a
költõ jövõbe látását, a szájvonás az átélt
nyomor és szenvedés képzetét kelti…
Kedves Diákok!
A mai naptól kezdve József Attila itteni szob-
ra szerves része az iskola belsõ terének, an-
nak formálója, gazdagítója. Egy idõ után ta-
lán sokak számára megszokottá válik. Ezért
néha álljatok meg elõtte, szemléljétek odafi-
gyelõen, és bizonyára megrezdül valami lel-
ketekben, amitõl ez a szobor mûvészi alkotás.
Mint a rádium a gammasugarakat, állandóan
sugározza a beléje sûrített költészet erejét.
Annak, aki ismeri és érti József Attila verseit.
Segíthet kérdésre válaszolni és értékek között
választani. Üzenete van.
Ez az üzenet azt sugallja: hitre, meggyõzõ-
désre, állásfoglalásra szükségünk van. És
ez erõt és lelkesedést adhat a jóra törekvé-
setekhez, egyéni boldogulásotokhoz, nem-
zeti tudatunk ápolásához. Legyetek büsz-

kék iskolátok névadójára, József Attilára.
A szobor alkotója régóta készül már arra,
hogy megörökítse József Attila emlékét a
gimnázium számára. Most, hetven éves ko-
rában jött el ennek az ideje – az alkotást
ajándékba adta hajdani munkahelyének.
A tanár úr az iskola életében az elsõ idõktõl
részt vett. Eleinte politechnika oktató volt,
majd a gimnázium mûvésztanárjaként taní-
tott rajzot, mûszaki rajzot, mûvészettörténe-
tet. 1966-tól költözött véglegesen Polgárra,
1989 óta nyugdíjas. 
A gimnáziumot mindig magáénak is tartot-
ta. A gyerekekért élt és dolgozott, értük min-
denre képes volt. Élete vezérlõ elve, hogy
bármely feladattal tudni kell megbirkózni,
ha szükség van rá.
Dovák Sándor mindig akart valamit az
élettel, az élettõl: mindig talált kihívást, fel-
adatot a maga számára. Talán ez az attitûd
is érzõdik a szoborban, és a költõ mellett a
komoly, alapos, dolgos és hûséges ember
példáját adhatja a gimnázium diákjainak.

Az iskola vezetése ezúton is köszönetet
mond az alkotónak, valamnt Suhajda Tibor
vállalkozónak, aki adományával biztosítot-
ta a szobor posztamensének elkészítését.

József Attila-szobor

Szeretettel meghívunk minden érdeklõdõt

DOVÁK SÁNDOR
munkáinak

GYÛJTEMÉNYES KIÁLLÍTÁSÁRA
(Polgár, Tiszaúti tanya 34.)

Megnyitó: 2009. május 15. péntek 16.00 óra

A kiállítás megtekinthetõ május végéig.
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Együtt a vállalkozók
Negyedszer találkoztak idén koratavasszal a
polgári vállalkozók, hogy együtt töltsenek egy
napot az Archeoparkban. Az ötlet eredetérõl
Vámosi Antal mesélt:
Voltaképpen közös szülemény volt, miután
négy évvel ezelõtt a tél végén a Tikoplaszt
Kft ügyvezetõje, Retzler János meghívott
bennünket Hejcére, ahol falusi disznóvágá-
son vettünk részt. Tetszett az ötlet, és tet-
szett az is, hogy egy közösséget mennyire
össze tud hozni egy ilyen esemény – fel-
vetõdött tehát, hogy itt, Polgáron egy vál-
lalkozói napot lehetne hasonló módon
szervezni. Még azon a márciuson tehát meg
is szerveztük az elsõ alkalmat, melyet azóta
már újabb három követett. Az évek során
kialakult egy mag részben a Morotva
Vadásztársaság tagjaiból, részben pedig az
aktív polgári vállalkozókból. 
Idén hozzávetõleg kétszázan voltunk a disz-
nóvágáson és a hozzá kapcsolódó egész
napos együttléten: vállalkozók, hozzátarto-
zók. Ideális volt a környezet, mert mindenre
van hely és felszerelés. Meg kell említeni
Kálló Zoltánt, Tóth Zoltánt, Varró Lászlót,
Juhász Antalt, akik sokat segítettek a nap
megszervezésében. 

Reggel hétkor kezdõdött a program a disz-
nóvágással és a reggeli hagyományos étkek
elkészítésével, tepertõvel, és egész nap me-
legen kínáltuk ezeket a csemegéket. Estére
pedig a vacsora az általunk feldogozott disz-
nóból készült: orjaleves, hurka-kolbász
szerepelt a menüben. Volt egy kis néptánc
mûsor, a gyerekek pónifogatozhattak, a
felnõttek meg beszélgettek. 
- Az itteni vállalkozók egyébként is jó vi-
szonyban vannak? Hiszen kell egy háttér
ahhoz, hogy egy ilyen rendezvényt meg tud-
janak szervezni.
- Itt jó a kapcsolat a vállalkozói szféra részt-
vevõi között, s ezt próbáljuk még szorosab-
bá tenni azzal, hogy összefogunk ennek a
rendezvénynek a megszervezésére, lebonyo-
lítására. Ez lehet az alapja annak, hogy más-
kor is szívesen találkozzunk, beszélgessünk,
mert mindenkinek lehet jó ötlete, gondolata,
kapcsolata, ami a többiek számára hasz-
nosítható lehet. Emellett a mindennapokban
megpróbáljuk segíteni egymást, nem aka-
dályt gördíteni a másik útjába, hanem
bíztatni, segíteni, ha nehéz napokat él meg.
Egymásra vagyunk utalva, ezért a közösség
erejét ki kell használni valamennyiünknek.

Virágzás, termés
Nem tudom, éltek-e már meg hasonlót: én most úgy érzem, hogy annyira szép ez a május, hogy az már a szívét fájdítja az
embernek. Szebbnél szebb napok követik egymást, s mindegyiknek úgy érek a végére, hogy már biztosan nem lesz több – de van,
de a következõ is napsütéssel, virágillattal, boldogságot sugalló környezettel köszönt ránk, és megint hálát adhatunk azért, hogy
ebben a természeti környezetben élhetünk.
A természeti szépségekhez ráadásul május elsõ napjaiban egymást követte két gyönyörûséges ünnep: a ballagás és az anyák napja. 
Nincsenek ezek az ünnepek tartalmukban sem messze egymástól. A ballagáson a szülõk örülhettek annak, hogy felnõttek a gyer-
mekek – istenem, milyen szépre nõttek fel! -, hogy mostantól akár a saját útjaikat is járhatják, hiszen nagykorúak, egészsége-
sek, okosak, érettek lettek/lesznek. Melyik édesanyának ne tolulna a szemébe könny, ha láthatja eddig gyereknek tartott
csemetéjét felnõtt ruhákban, felnõtt viselkedéssel, egyenes derékkal – és olyan nagyon gondtalanul mégis, annyira gyanútlanul,
ahogyan annakidején mi is nekivágtunk az életnek… A szülõk már tudják: gondtalanságra semmi ok – de ha nem lennének
gyanútlanok a mai fiatalok is, akkor talán nem is akarnának felnõtté válni.
Ugyanakkor a szépséges, éretté váló lánysereg egyúttal az anyaság felé is érezhet, gondolkodhat már. Ilyen szemmel is nézem
minden éven a hivatalosan is éretté váló lányokat: õk lesznek az unokáink anyjai nem is olyan sokára. Addig még persze sok
mindenen fognak átesni. Keresik magukat, felkészülnek tudásban, testben és lélekben a világ meghódítására, az élet megélésére.
És egy napon maguk is életet szülnek majd.
Most gyönyörûek, karcsúak, egészségesek, eddigi életük legszebb sminkjét, frizuráját, ruháját viselik. És mosolyognak, nevetnek:
boldogok, hogy túl vannak a kötelezõ tanulmányokon.
Aztán majd jönnek a további szépségeik. Ahogyan a májusi virágzó fák-bokrok termõre fordulnak, úgy lesznek õk is mind éret-
tebbek, a koruk hozta gyönyörûségekkel. Lesznek belõlük csodás kismamák, okos és világépítõ asszonyok, férfiakat óvó-gondo-
zó nõk. 
Mindehhez már egyenesen vezet az útjuk. Nincs már visszatérés, nincs megfordulás, mert még nem akarnának felnõttek lenni.
Már felnõttek. Ami elõttük áll, nem lehet késleltetni, de siettetni sem. A sors: a nõ sorsa az övék mostantól.
Én minden évben úgy élem meg az anyák napját, mint az élet legnagyobb ajándékát. Boldog vagyok és hálás a fiaimnak, hogy
anyjuk lehettem és lehetek, s mindig újra kaphatok ebbõl a csodás anya-gyerek kapcsolatból újabb ajándékokat, örömöket. Mert
végül is ez az, ami végigvezet egy nõt – minden nõt – az életen. Történhet velünk bármi, csalódhatunk s felmagasztalódhatunk
a világ állandó mozgásában, de a valódi örömöket, a tartós boldogságot a gyerekeink adják.
Szívem mélyén ezt az érzést kívánom tehát minden felnövekvõ nõnek, minden mostani és leendõ anyának. Most, május elsõ
napjaiban, a virágzás és termés határán lebegõ világban.

II. Nemzetközi Ikarus és
Veterán Jármûvek találkozója
III. AZTA Amatõr Zenekarok

Találkozója
Polgár, Strandfürdõ

Programelõzetes:
Június 5-én, pénteken:

A veterán jármûvek érkezése
megtekinthetõek a Strandfürdõben és környékén

Június 6-án, szombaton:
Vasúti kiállítás az Ady Endre Mûvelõdési

Központ emeleti kiállító termében
Több kilométer hosszúságú vasúti makett-kiál-
lítás az Ady Endre Mûvelõdési Központ szín-

háztermében

Veterán jármûvek felvonulása,
veterán túra Tiszacsegére

(melyhez csatlakozni lehet)

Délután Polgáron gyorsulási verseny,
ügyességi verseny, jármû szépségverseny

Kísérõ programok:
Délután hagyományõrzõ csoportok

bemutatkozása a Strandfürdõ területén
Amatõr zenekarok fellépése

Június 7-én, vasárnap:
Jármûvek bemutatása,

felvonulása a városon át
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Beszélni, látni, hallani, pihenni… és még
mi mindent lehetett a harmadik Beláhapi
Fesztiválon! A jó idõ, a hagyományok ki-
alakulása és ismertté tétele, a jó programok
és a strandfürdõ vonzása mind-mind
együtt azt eredményezte, hogy a május
elsejére várt 2000 helyett 3000 ember jött
el a polgári remek majálisra. 
A szerény árú belépõdíj ellenében látniva-
lók, versenyek, bemutatók, programok,

mûsorok szórakoztatták a megjelenteket.
Nem apadt a lehetõségek sora, és nem
csökkent a nézõk, látogatók érdeklõdése
sem, így május elsején valóban egésznapos
volt a szórakozás mindenki számára.
Mindemellett valamennyi résztvevõ meg-
kóstolhatta a „polgári kõlevest”, melynek
alapanyagait a helyi vállalkozók adták
össze, de az eredeti népmesétõl eltérõen
jószívvel, jókedvvel. Ennek elkészítéséhez

III. BELÁHAPI Fesztivál
óriási fõzõalkalmatosság kellett, melybõl az
utolsó cseppig elfogyott az étel.
A színpadon remekeltek a helyi csoportok
csakúgy, mint a vendégek, és kellemes, vi-
dám vendégei voltak a napnak Détár Enikõ
és Rékasi Károly. Szívbõl gratulálhatunk
tehát a szervezõknek, rendezõknek, közre-
mûködõknek. Találkozzunk újra egy év
múlva, addig pedig idézzük fel az
eseményeket a fotók segítségével.
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Április 27-én nyílt az Ady Endre Mûvelõ-
dési Központban Nagy Miklós szobrász-
mûvész kiállítása, melynek anyagát Szalon-
tai Sándor önkormányzati képviselõ
ajánlott az érdeklõdõk figyelmébe.
Az alkotó Hajdúböszörményben született,
a környékbeli tanyavilágban telt a gyerek-
kora. Kertészeti munkás lett, majd Buda-
fokon dolgozott. 
Elõbb Váci András festõmûvésznél rajzolt,

majd a Ferenczy István Szakkörben rátalált a
szobrászatra. Szlávics András szobrászmû-
vész felfigyelt a munkáira, õ mutatta be ké-
sõbb Makrisz Agamemnonnak. A mesternél
tanult és lakott, de eljárt a Ferenczy-körbe is.
1974 óta a Magyar Nemzeti Galéria mun-
katársa, s emellett ha csak teheti, alkotó-
munkával, szobrok faragásával tölti az idõt.
Kiállítása Polgáron május 18-ig tekinthetõ
meg hétköznapokon 8 és 18 óra között.

Kistérségi szavalóverseny

Kiállítás

Április 4-én, szombaton került sor a Költé-
szet Napja alkalmából a kistérségi vers-
mondó versenyre, melyre 140 óvodás és
iskolás jelentkezett. A programot Dr.
Baranya György, az Oktatási, Kulturális és
Sport bizottság elnöke nyitotta meg. aki
elmondta: április 11-én minden a köl-
tészetrõl szól, s a magyar költészet meg-
érdemli az ünneplést, akkor is, ha idõnként
hajlamosak vagyunk elfelejtkezni irodalmi
örökségünkrõl.
A színvonalas versenyen különösen az óvo-
dások és kisiskolások vettek részt nagy
számban. Köszönet a felkészítõknek és a
támogató szülõknek!

Eredmények:
Óvodás korcsoport:
I. hely Gólya István Polgár

II. hely Nagy Henrietta Görbeháza
III. hely Kovács Adrienn Görbeháza
I. osztály:
I. hely Vitányi Klaudia Polgár
II. hely Juhász Boglárka Újtikos
III. hely Balogh Zsanett Polgár
II.osztály:
I. hely Rontó Béla Polgár
II. hely Esenczki Fanni Polgár
III. hely Berkes Gergõ Görbeháza
III-IV. osztály:
I. hely Komlós Ákos Polgár
II. hely Németh Kristóf Polgár
III. hely Képes Hedvig Polgár
V-VI. osztály:
I. hely Esenczki Fruzsina Polgár
II. hely Hadházi Renáta Polgár
III. hely Vadász Emma Magdolna Újszent-
margita

VII-VIII. osztály:
I. hely Radics Vivien Tisza Színjátszó Kör
II. hely Bán Fanni Újszentmargita
III. hely Budai Judit Tisza Színjátszó Kör
IX-XII. osztály:
I. hely Kola László Tisza Színjátszó Kör
II. hely Bertók Beáta Polgár JAG 
III. hely Makó Renáta Polgár JAG

„Tisza szépe”
baba és gyermek szépségverseny

Az idén is megrendezésre kerül a Tisza szépe
regionális baba és  gyermek szépségverseny, ami
már elsõ alkalommal, tavaly is nagy sikert aratott.
Nemcsak a döntõbe jutott gyerekek szülei, rokonsá-
ga és barátai körében aratott osztatlan sikert,
hanem már önmagában a rendezvény is közönség-
vonzónak bizonyult. A  szépségversenyre idén június
5-éig lehet jelentkezni hat kategóriában: bébi (0-1
év között), bölcsis (1-2), ovis (3-5), sulis (6-9), tini
(10-14), testvér (egy háztartásban élõk) a követ-
kezõ településekrõl: Tiszaújváros, Tiszavasvári,
Tiszafüred, Mezõköved, Füzesabony, Polgár, Sze-
rencs és környezõ települések.
Nevezni négy hónapnál nem régebbi, csak a gyer-
meket bemutató fényképpel lehet. A fotó gondos
kiválasztásakor legfontosabb szempont, hogy a
gyermek arcvonásai, természetes szépsége értékel-
hetõek legyenek. Az elõválogató zsûrit nem a ruha
és nem a környezet érdekli. A gyermek bája, kecses-
sége, rejtett szépsége annál inkább.
A verseny összdíjazása 500 ezer forint. Kategó-
riánként húszan kerülnek a döntõbe (tíz leány és tíz
fiú). A pozitív döntésrõl telefonon kapnak értesítést
az érintettek.
Minden kategóriában az elsõ három kap díjat, illetve
kategóriánként egy különdíjat is kiadnak.
Tavaly a döntõben több Tisza-menti település ért el
teljes sikert. A szervezõk remélik, hogy idén még
több gyermek jelentkezik a „Tisza szépe” versenyre,
amelynek döntõjét és díjkiosztó gáláját június 20-
án, szombaton rendezik a tiszaújvárosi Derkovits
Gyula Mûvelõdési Központ  színháztermében.
A szépségversenyre a polgáriaknak a Novák
Optikában (Polgár, Hõsök útja 26.) lehet jelentkezni.
Bõvebb információ: www.babaabc.hu

Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága
4090 Polgár, Fürdõ u. 2. (Tel.: 52/391-188. Fax: 52/391-374)

LLLLOOOOMMMMTTTTAAAALLLLAAAANNNNÍÍÍÍTTTTÁÁÁÁSSSS
Értesítjük a Tisztelt polgári lakosságot, hogy az „Tavaszi lomtalanítási akció”

az alábbiak szerint történik:

I-es körzet (hétfõi szemétszállítás) 2009. május 09-én szombaton
II-es körzet (keddi szemétszállítás) 2009. május 16-án szombaton
III-as körzet (szerdai szemétszállítás) 2009. május 16-án szombaton
IV-es körzet (csütörtöki szemétszállítás) 2009. május 16-án szombaton

Ekkor szállítják el a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. jármûvei a
lomnak minõsülõ hulladékot.

Az ingatlanon összegyûlt, feleslegessé vált, kisebb terjedelmû bútordarabokat, berendezési
tárgyakat, valamint rongyot, ruhát, falevelet, virágmaradványokat, egyéb kommunális

hulladékot zsákban vagy gyûjtõedényben tegyék ki a megszokott helyre a közterületen.

Kérünk minden érintettet, hogy a lomtalanítási akció napján legkésõbb 
reggel 7.00 óráig

helyezzék ki az elszállítani kívánt hulladékot.

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft.
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Tájékoztatom Polgár
Város lakosságát, hogy
hatóságunknál az elmúlt
hónapban az alábbi bûn-
cselekmények elkövetése
miatt indult büntetõ el-
járás. A felsorolás termé-
szetesen nem teljes.

� Hatóságunknál a Btk. 316. § (1.) be-
kezdésébe ütközõ, és a (4.) bekezdés a)
pontja szerint minõsülõ lopás bûntett el-
követésének megalapozott gyanúja miatt
ismeretlen tettes ellen indult nyomozás
az alábbiak alapján:
B. L. polgári lakos feljelentést tett isme-
retlen tettes ellen, aki 2009. 04. 09.
08:00 és 2009. 04. 11. 17:00 közötti
idõben a Polgár külterületén található ta-
nyájáról különbözõ fém eszközöket,
alkatrészeket tulajdonított el kb.
2.000.000 Ft értékben. A bevezetett ren-
dõri intézkedések, nyomozati cselek-
mények során beszerzett adatok alapján
az ismeretlen elkövetõk az eltulajdonított
tárgyakat Polgár egyik fémfelvásárló te-
lephelyén értékesítették, továbbá megál-
lapítást nyert, hogy a bûncselekmény
elkövetésével R. A.; R. Z.; és L. T. pol-
gári lakosok gyanúsíthatóak. 
� Hatóságunknál a Btk. 316. § (1) be-
kezdésébe ütközõ és a (2) bekezdés d)
pontja szerint minõsülõ lopás vétség el-
követésének megalapozott gyanúja miatt
ismeretlen tettes ellen indult nyomozás
az alábbiak alapján:
2009. 03. 30-án 02 óra 30 perc körüli
idõben ismeretlen elkövetõ a Polgár és
Csege Coop Zrt. Polgár, Kolozsvári u.
37. szám alatt található élelmiszer boltjá-
ba ablakbetörés módszerével behatolt, és
a boltból 200.000 Ft értékben cigarettát
tulajdonított el. A bevezetett rendõri in-
tézkedések, és a nyomozás eredménye-
képpen az elkövetõ kiléte felderítésre

került. A bûncselekmény elkövetésével M.
Gy. Z. polgári lakos gyanúsítható, aki ki-
hallgatása során beismerõ vallomást tett. 
� Nyomozást rendeltünk el a Btk. 325.
§ (1.) bekezdésébe ütközõ, és aszerint
minõsülõ jogtalan elsajátítás vétség és
más bûncselekmény elkövetésének meg-
alapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes
ellen az alábbi tényállás alapján:
B. I. oroszlányi lakos feljelentést tett is-
meretlen tettes ellen, aki 2009. április
16-án az elhagyott pénztárcáját meg-
találta és az abban található OTP bank-
kártyájával a Polgári Takarékszövetkezet
Polgár, Hõsök út 8. sz. alatti ATM auto-
matájából pénzt kísérelt meg felvenni.
Mivel azonban az elkövetõ a kártya PIN
kódját nem ismerte, ezért azt az automa-
ta nem adta ki.   
A bevezetett rendõri intézkedés során
megállapítást nyert, hogy a bûncselek-
mény elkövetésével megalapozottan
gyanúsítható L. F. J. polgári lakos. 
� A Btk. 316. § (1) bekezdésébe ütközõ
és a (2) bekezdés szerint minõsülõ lopás
vétség elkövetésének megalapozott gya-
núja miatt indítottunk nyomozást isme-
retlen elkövetõ ellen az alábbiak alapján.
H. J. polgári lakos feljelentést tett isme-
retlen tettes ellen, aki 2009. április 10-én
virradóra a lakása udvaráról eltulajdoní-
totta a lezáratlan, jelzés és típus nélküli
segédmotor kerékpárját. A lopással oko-
zott kár kb. 50.000 Ft.
A nyomozás során megállapítást nyert,
hogy Fk. M. CS. és Fk. N. J. polgári
lakosok gyanúsíthatóak megalapozottan
a bûncselekmény elkövetésével.
� A Btk. 274. § (1) bekezdés c) pontjá-
ba ütközõ és aszerint minõsülõ közre-
mûködés közokirat-hamisításban bûn-
tett elkövetésének megalapozott gyanúja
miatt eljárás indult rendõri jelentés
alapján ismeretlen tettes ellen, az alábbi-

ak miatt: Polgár Város Önkormányzat
Körzetközponti Jegyzõje kérte egy szgk.
adásvételi szerzõdésének kivizsgálását,
mivel a szerzõdésben feltüntetett vevõt a
szerzõdésen található adatok alapján
nem volt lehetséges beazonosítani. Az
eljárás során meghallgatásra került a
jármû elõzõ tulajdonosa. Õ elmondta,
hogy a jármû eladása lakásán történt, az
adásvételi szerzõdés pedig részben került
ott kitöltésre, a vevõ már egy félig kitöl-
tött szerzõdést vitt oda, melyen a vevõ
adatai, és a tanúké már ki volt töltve. A
tulajdonos erre a már félig kitöltött
szerzõdésre írta rá saját adatait és írta
azt alá, mint eladó. A vevõ iratait nem
kérte el, így az adatok valódiságáról nem
gyõzõdött meg. Az eljárás során ellenõr-
zésre kerültek a vevõ adatai, melynek
során megállapítást nyert, hogy a
megadott lakcímre ilyen nevezetû
személy nincs bejelentve, valamint a
szerzõdésen lévõ igazolványszám más
nevére kiállított személyi igazolvány.
Megállapítást nyert, hogy a szerzõdésen
lévõ vevõ adatai valótlanok. A valótlan
adásvételi szerzõdés alapján a központi
gépjármû nyilvántartóba mint tulajdonos
által bejelentett változás bejegyzésre
került, miután a szerzõdést Polgár Város
Önkormányzat Okmányirodájában be-
nyújtották. A bûncselekmény elköve-
tésével  N. E. szolnoki lakos gyanúsít-
ható megalapozottan, aki a bûncselek-
mény elkövetését elismerte. 
Továbbra is kérem a segítségüket abban,
hogy ha gyanús személyeket, cselekmé-
nyeket látnak, fõleg az éjszakai órákban,
valamint ha a nyomozást elõsegítõ infor-
mációkkal rendelkeznek, minden eset-
ben értesítsék hatóságunkat a 391-007
vagy a 107 segélyhívó telefonszámon.

Monoki Viktor r. szds. 
õrsparancsnok

Kék hírek

A Hajdúnánási Rendõrkapitányság Területi Balesetmegelõzési Bizottsága
2009. május 15-én 13 óra 30 perctõl a

Hajdúnánási Sportpályán
rendezi meg immár hagyományteremtõ célzattal, a Városi Tûzoltósággal és a helyi Mentõszolgálattal közösen a

„Védelmi Napot”
melyre minden érdeklõdõt szeretettel várunk

A „Védelmi Nap” keretén belül a Hajdúnánási Rendõrkapitányság, Tûzoltóság és a Mentõszolgálat, valamint a
Katasztrófavédelem mentési gyakorlatot hajt végre, majd ezt követõen a látogatók különbözõ technikai bemutatókat

tekinthetnek meg, többek között a Hajdú-Bihar Megyei Rendõr-fõkapitányság Akció Osztályának
intézkedéstaktikai bemutatóját.
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Vedd a Szentlélek ajándékának jelét! Ígé-
red-e, hogy jó keresztény leszel? - ezekkel
a szavakkal történik a bérmálás szentségé-
nek kiszolgáltatása, melyben a Lélek kiára-
dása által megkapják a megbérmáltak
azokat a kegyelmeket - magát a Szentlelket
- amelyeket az elsõ pünkösdkor az aposto-
lok kaptak!
2009. május 3-án a polgári Nagyboldog-
asszony templomban Dr. Seregély István
nyugalmazott érsek atya 24 jelöltnek ki-
szolgáltatta a bérmálás szentségét. Ezennel
megkapták a Szentlélek 7 ajándékát,
amelyekkel felvértezve a világosság gyer-
mekeiként tehetnek tanúságot a világban.
Az érsek atya ünnepi homíliájában kiemel-
te, hogy ezek a fiatalok nemsokára - mint a
keresztény hit felnõtt tanúságtevõ tagjai -
átveszik majd az idõsek helyét mind a csa-
ládi, mind pedig a társadalmi élet irányítá-
sában. Hangsúlyozta, hogy Krisztus számít
a lelkesedésükre, a hitükre, a hûségükre és

állhatatosságukra. A bérmálás kiszolgál-
tatásakor mindenkihez külön személyes
jótanáccsal fordult. Jó Pásztor vasárnapján
megnyugtató volt látni, hogy az érsek atya,
mint pásztor ismeri övéit és mindenkihez
van egy-egy személyes intelme. Miután a
bérmálkozók elteltek a Hét Ajándék
Lelkével, õk is kifejezték köszönetüket és

“Lángnyelvek ereszkedtek alá és ekkor
mindnyájan beteltek Szentlélekkel!”

hálájukat az Érsek atyának, papjaiknak és
hitoktatójuknak. Örülünk, hogy a mai na-
pon ennyi sok ember részesült az aján-
dékozás örömében! Kívánjuk a megbér-
máltaknak, hogy õket ne fenyegesse az a
veszély, amely általában a jelölteket: tudni-
illik, hogy „kibérmálkoznak” az egyházból.
Mi is számítunk tanúságtevõ hitükre!

Reményik Sándor:
József, az ács, az Istennel beszél

Magasságos, 
Te tudod: nehéz ez az apaság, 

Amit az én szegény vállamra tettél. 
Apja volnék, – és mégsem az vagyok. 

Ez a gyermek … , ha szemébe tekintek, 
Benne ragyognak nap, hold, csillagok. 

Anyja szemei s a Te szemeid, 
Istenem, a Te szemeid azok. 

Gyönyörûséges és szörnyû szemek, 
Oly ismerõsek, s oly idegenek … 

Ez az ács-mûhely … ezek a forgácsok … 
Mit tehettem érte? …mit tehetek? 
Én tanítottam fogni a szerszámot, 
Mégis rá fogják majd a kalapácsot. 

Úgy félek: mi lesz? 
Most is ki tudja, merre kóborog, 
Tekintetétõl tüzet fog a mûhely, 
Tüzet a világ, s egyszer ellobog. 
Ó, jó volt véle Egyiptomba futni 

S azután is óvni a lépteit, 
Fel a templomig, Jeruzsálemig, 

Míg egyszer elmaradt … 
Ó, jó volt, míg parányi rózsaujja 
Borzolta szürkülõ szakállamat. 

Ezüst nyomot hagyott már akkor is, 
Komoly nyomot parányi rózsaujja. 

S most olyan más az útja … 
Vezetném és Õ vezet engemet. 

Csak azt tudom, a Te utadon jár, 
Magasságos, 

De ki tudja a Te ösvényedet? 
Te vagy az atyja, – én senki vagyok, 

Az Evangéliumban hallgatok, 
S hallgat rólam az Evangélium.

Május elsején ünnepli a
katolikus egyház a Dá-
vid házából való ács-
mester, József ünnepét,
aki a jegyesek és az ipa-
rosok védõszentje.
1870-ben IX. Piusz pá-
pa választotta az egyház
védõszentjévé. József

személyiségének legfontosabb jegye sze-
rénysége és szelídsége volt.
XII. Piusz pápa Szent Józsefhez, a munká-
sok pártfogójához megfogalmazott imája:
„Ó, dicsõséges Szent József pátriárka, alá-
zatos és igaz názáreti kézmûves, légy min-
dennapi fáradozásainkban mellettünk,
hogy mi, katolikus kézmûvesek is megta-
láljuk munkálkodásunkban az Isten dícsé-

retének alkalmas eszközét, hogy megszen-
telõdjünk, és hasznossá váljunk a társada-
lom számára, amelyben élünk. Hiszen min-
den cselekvésünknek ezek a legfõbb esz-
ményeik. Könyörögd ki számunkra Isten-
tõl, ó legszentebb pártfogónk, a szív aláza-
tát és egyszerûségét, azt, hogy örömet ta-
láljunk a munkában, és jóakarattal legyünk
azok iránt, akik társaink benne. Add, hogy
a munkát, amely elkerülhetetlen, ebben az
életben, az isteni akaratnak megfelelõen,
vidáman végezzük, tudatában különleges
szociális helyzetünknek és küldetésünknek,
felelõsségünknek. Add meg nekünk a fe-
gyelem és imádság szellemét, a kedvességet
és a tiszteletet a felettesek, a testvéri érzést
a velünk egyenrangúak, az alázatot és
türelmet az alattvalókkal szemben. Ámen.”

Május 1.: Munkás Szent József ünnepe
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K&H Helyi képviselet
Polgár

Tisztelt Ügyfeleink!
A K&H Biztosító az autóbusz pályaudvar melletti bevásárló udvarban (az emeleten) várja

Önöket. Gépjármû-, lakás- ,vagyon- és életbiztosítások.

A GONDOS GAZDA VIHAR ELÕTT KÖT
BIZTOSÍTÁST!

Közvetítjük a K&H Bank által folyósított hiteleket:
Személyi-, szabad felhasználású ingatlanfedezetû és lakásvásárlási hitelek.

Teljes körû helyi ügyintézés!

Nyitva tartás: hétfõ, kedd, szerda, csütörtök: 8 órától 16 óráig, pénteken: 8 órától 13 óráig

Elõzetes egyeztetés alapján más idõpontban is fogadjuk, illetve felkeressük Önt.

Vitis-M Bt. (Molnár János) helyi képviselõ
tel: 30/524-8296, 20/ 444-0948

e-mail: molbiz@bicomix.hu

Molnár Csilla helyi képviselõ
tel: 30/410-1491, 30/986-6717

e-mail: mocsi03@freemail.hu

DÖNTS
OKOSAN!

Polgári            üzletek ajánlata
Akció idõtartama: május 6-18.

Euromilk UHT tej 1,5% 1 liter 119 Ft

Pick virsli 180 gr. 259 Ft

Gici trappista sajt 899 Ft/kg

Coop tejföl 375 gr. 20% 159 Ft

Naturaqua ásványvíz 1,5 l 99 Ft/flakon

Kozel sör üveges 0,5 l          129 Ft/ü + 24 Ft ü.

Akció idõtartama: május 7-9.
Paradicsom 399 Ft/kg

Kígyóuborka 299 Ft/kg

Holló maxi           plusz ajánlata
Akció idõtartama: május 7-9.

Sertés tarja csontos 899 Ft/kg

Sertés hosszú karaj csontos 1.149 Ft/kg

Sertés rövid karaj csontos 1.199 Ft/kg

Jót, jó áron!Jót, jó áron!

A JÓ SZOMSZÉD
Keresse a többi akciós terméket is üzleteinkben!

Polgári fiók
Hősök útja 8.
telefon: 52/573-007

Polgár és környékén
fûnyírást,-kaszálást vállalunk

(számla képesen)
Ugyanitt kedvezõ áron eladó töves fenyõfák 20-80 cm-ig.

Érdeklõdni:

06/30 557 6629
06/52 704 091

2 hónapon keresztül.

Sándor József Polgár, Kolozsvári út 47/a

Az Eötvös József Gimnázium, Szakképzõ Iskola és
Kollégium (Tiszaújváros, Munkácsy út 13.) 

a 2009/2010-es tanévben érettségi megszerzésére irányuló
képzést indít a

Dolgozók Gimnáziuma nappali tagozatán.
A jelentkezés feltétele: legalább a 8 évfolyam sikeres

elvégzése, és a16 éves életkor betöltése. A képzés 3 éves,
napi rendszerességgel délután folyik 1300 órától.   

Jelentkezési határidõ: 2009. június 30.

Jelentkezési lapok beszerezhetõk az intézmény iskolatitkáránál.
(Tiszaújváros, Rózsa út 10.)

Pótjelentkezés: 2009. augusztus 26-ig.
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Nyíradony – Polgár 4–2 (1–1)
150 nézõ, vezette: Takács T. (Nazsa T., Tõkés R.)

Polgár : Szilágyi – Csikós L. (Szabó), Szabó S., Bene
L., Csorba, Tóth (Bene K.), Dobó V. (Jójárt), Kurucz
G. (Czimer), Antal J. Szabolcsi (Hornyák), Rézmûves
K. Edzõ: Kapus József.
Gól: Bodogán (2), Szemán, Czibere, illetve Dobó,
Szabó. 
Ifi: 5–2. Gsz: Rontó Dávid, Sebõk Attila
Orosz János: – Nem érdemeltünk gyõzelmet, a
lelkes Polgár megérdemelt volna egy pontot.
Kapus József: – Korrekt játékvezetés mellett öt
perces megingásunkat kihasználták a hazaiak, a
játék képe alapján minimum egy pontot
Nyíradonyban hagytunk.
A nagy gyõzelmi sorozatot maga mögött tudó 2.
helyezett csapathoz látogattunk, támadólag lép-
tünk fel, már a mérkõzés elején eldönthettük
volna a mérkõzést, azonban helyzetek sokaságát
hagytuk kihasználatlanul. Gólváltással dön-
tetlennel vonultak pihenõre a csapatok, majd a
2. félidõben sajnos folytattuk, amit az elsõ
játékrészben abbahagytunk, helyzetek sokaságát
rontottuk el, míg a hazaiak 8 perc megingá-
sunkat 3 góllal büntették, amire már csak
szépíteni tudtunk. 

Polgár – Téglás 2–1 (1–1)
200 nézõ, vezette: Gulyás L. (Nagy T. M., Nagy L.)

Polgár: Szilágyi – Csikós L. (Jójárt), Szabó S., Bene K.
(Halas), Csipi, Szabolcsi (Reszegi), Csorba, Kurucz G.
(Czimer), Antal J., Bene L., Rézmûves K. Edzõ: Kapus
József.
Gól: Antal, Czimer Jók: Szilágyi K, Bene L., Csipi
J.,Antal, Czimer, illetve senki. Kiállítás: Szabó S. Ifi:
2–4. Gsz: Rontó Dávid, Sebõk Attila
Kapus József : – Küzdelmes mérkõzésen a szív
diadala.
Szabó Imre: – Színvonal alatti produkció, tíz
ember ellen is gyenge teljesítmény.
Rendkívül fontos 90 perc várt a csapatra,
közvetlen riválisunk ellen. Korán emberhátrány-
ba kerültünk, amit a vendégek hamar ki is hasz-
náltak. Azonban a csapat nem rogyott meg, sike-
rült szünet elõtt egyenlíteni. A folytatásban igazi

csapatként funkcionálva, emberhátrányban is
irányítva a mérkõzést sikerült a gyõztes találatot
megszerezni.

Ebes – Polgár 6–2 (1–0)
200 nézõ, vezette: Takács István (Bodó L., Kóti L.). 

Polgár: Hornyák J. – Csorba, Czimer (Dormány), Bene
K., Jójárt Zs., Bene L., Dobó V., Reszegi, Antal J.,
Halas G., Rézmûves K. Edzõ: Kapus József.
Gól: Bene K, Dobó
Ifi: 5–2. Gsz: Bodó Márió, Sebõk Attia 
Mészáros Tamás: – Egy nagyon szimpatikus
csapat ellen tizenöt perc futballal értük el ezt az
eredményt.
Kapus József: – A második félidõ közepén men-
tálisan szétestünk, és ezt használta ki a hazai
csapat. 
Az élmezõnyben szereplõ csapatok ellen mindig
felszívták magukat a fiúk, most is így történt. A
mérkõzés elején helyzetek sokaságát dolgoztuk
ki, sajnos el is rontottuk, míg a hazaiak elsõ
lehetõségüket kihasználva megszerezték a veze-
tést. A 2. félidõben Bene Krisztián nagyszerû
találatával egyenlítettünk, és továbbra is táma-
dásban maradva az ellenfél kapujánál helyzete-
kig jutottunk. Érthetetlen 5 perces rövidzárlat
miatt sorra kaptuk a gólokat, amitõl padlót fo-
gott a csapat, és a bravúrgyõzelem helyett súlyos
vereség lett az eredmény
Ezt a mérkõzést ilyen arányban nekünk kellett
volna megnyerni.

Polgár – Hajdúnánás 3-1 (2-1)
300 nézõ, vezette: Butt S. (Áncsán Gy., Kóti L.)

Polgár: Hornyák J. - Csipi (Jójárt), Szabó S., Bene K.,
Csorba, Czimer (Tóth), (Reszegi), Dobó V., Kurucz
G., Antal J. (Halas), Bene L., Rézmûves K. Edzõ:
Kapus József.
Gól: Dobó (2), Kurucz, illetve Horváth. Jók: Mindenki, 
Ifi: 5-2. Rontó Dávid 2, Sebõk Attila, Szajvics Patrik,
Szitai Zoltán
Kapus József: – Nyögvenyelõs de megérdemelt
hazai gyõzelem.
A nagy rivális ellen csakis a gyõzelem volt az el-
fogadható, amit ha nem is a legjobb játékkal, de

csúszva-mászva sikerült kicsikarni. A vendégek
szerezték meg a vezetést, azonban a két gól-
felelõsünk találataival megfordítottuk az ered-
ményt, majd a folytatásban Dobó Viktor újabb
találata bebiztosította a gyõzelmet.

Polgár – Nagyhegyes 2–2 (1–1)
250 nézõ, vezette: Bodnár András (Szûcs, Tóth). 

Polgár: Szilágyi – Csipi, Szabó S., Bene K., Csorba
(Sebõk), Czimer (Szabolcsi), Dobó V., Kurucz G.,
Antal J., Bene L. (Csikós), Rézmûves K. (Jójárt). Edzõ:
Kapus József.
Gól: Dobó, Kurucz, illetve Nagy A. (2). Jók: Bene K,
Kurucz, Csipi, Dobó, 
Ifi: 1–2.
Kapus József: – Megnyert mérkõzést engedtünk ki
megint a kezünkbõl. 
Újból élcsapat látogatott hozzánk és rossz
szokásunkat megtartva az ellenfél szerzett
vezetést, amit Dobó Viktor nagyszerû egyéni
megmozdulásával egalizálni tudtunk. Sorra dol-
goztuk ki a helyzeteket, amik sajnos újra
kimaradtak, de egy remek érintés nélküli szög-
lettel -Kurucz Gábor- vezetést szereztünk, amit
a mérkõzés hajrájáig tartottunk is, de a
vendégek a 88. percben egyenlíteni tudtak.
Bosszantó hogy elmaradt a bravúr gyõzelem.

Utánpótlás csapataink eredményei 2009 április
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Hajdúnánás-Polgár 5-2 Gsz: Rézmûves Richárd,
Szajevics Patrik
Hajdúdorog – Polgár 7-2 Gsz: Rontó Dávid 2
Polgár – Vámospércs 6-4 Gsz: Rézmûves Dániel,
Rontó Dávid, Szajevics Patrik, Szitai Zoltán

U13
Hajdúnánás – Polgár 2-3 Gsz: Krajcár Gergõ,
Berki Benedek, Pöstényi István
Hajdúdorog – Polgár 1-6 Gsz: Krajcár Gergõ 3,
Bordás Károly, Pöstényi István, Rontó Norbert
Polgár – Létavértes 0-10
Polgár- Vámospércs 8-2 Gsz. Krajcár Gergõ,
Pöstényi István, Asztalos Ádám, Balogh László,
Héjjas Teofil, Medve Tamás

Értékes gyõzelmek, fájó kudarcok

Örvendetes tény, hogy az általános iskolások
körében egyre népszerûbb a kézilabda. Ugyanis
2008. decemberétõl a 4. osztályosoknak /Móricz
úti iskola intézményben/ is bevezetésre került a
kézilabda oktatása heti két alkalommal, kedd-
csütörtök 15-16 óráig. Az edzéseket 26-28 fõ
rendszeresen látogatja, igazán nagy lelkesedéssel

és szorgalommal végzik a foglalkozásokat. Az év
végén õk is oklevélben részesülnek.
A felsõsöknél megrendezésre került három leány
csapat szervezésében a kistérségi kézilabda
torna 2009. 02. 18-án. A csapatok nagy
lelkesedéssel és akarással küzdöttek. Néha még
a szinvonallal is elégedettek lehettek azok a
nézõk, akik megtekintették a mérkõzéseket. Az
elsõ helyet Polgár csapata szerezte meg, a
másodikat Görbeháza csapata, a harmadikat

pedig Újtikos vihette haza. Megrendezésre
került a II. Vásárhelyi Pál terem kézilabda torna
fiúk részvételével 2009. 03. 06-án. Két csapat,
Polgár és Görbeháza vívta a nagy csatát. Igazán
szoros küzdelemben 16-15-re Görbeháza
vihette haza az elsõ díjat. Mind a két tornán a
gyerekek azt ígérték, hogy jövõre is eljönnek, jól
érezték magukat függetlenül a helyezésektõl!

Balázs Kálmán

A Kézi Suli hírei
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.300 pld-ban, minden hónap 10. napjáig.

A polgári strandfürdõ több, mint harminc éve kedvelt pihenõhelye azoknak,
akik a nyugalmat, az egészséges környezetet, a hagyományos szolgáltatásokat
kedvelik. A fürdõ területén melegvizes medencék (2 felnõtt és 2 gyermek) és
hideg vizû úszómedence található. A termálvíz a szervezet erõállapotát, ellenál-
ló képességét erõsíti. A látogatók igénybe vehetnek gyógy- és frissítõ masszázst,
az aktív kikapcsolódás híveit pedig konditerem, mûfüves futballpálya, vízibicik-
li, kézilabda- és röplabdapálya várja. Mind a fürdõ, mind pedig a mellette
települt üdülõterület parkosított.

VÁROSI STRANDFÜRDÕ
2009. évi  szolgáltatási díjai
Érvényes: 2009. május 30 - augusztus 31-ig

Nyitva tartás: naponta 9.00 - 19.00 óráig • Szünnap nincs!

hétfõtõl-péntekig             szombat-vasárnap
9 órától 15 órától 9 órától 15 órától

Felnõtt belépõ: 800 Ft/fõ 500 Ft/fõ 900 Ft/fõ 600 Ft/fõ

Nyugdíjas-diák belépõ: 700 Ft/fõ 400 Ft/fõ 800 Ft/fõ 500 Ft/fõ

Gyermek belépõ (3-14 év) 500 Ft/fõ 300 Ft/fõ 600 Ft/fõ 400 Ft/fõ

Felnõtt bérlet (7 alkalmas): 4.200 Ft 4.200 Ft

Nyugdíjas-diák bérlet (7 alkalmas) 3.500 Ft 3.500 Ft

Csoportos belépõ (25 fõ felett): 600 Ft/fõ 700 Ft/fõ

Horgász felnõtt: 1.000 Ft/fõ + belépõ 1.000 Ft/fõ + belépõ

Stég használattal: 1.200 Ft/fõ + belépõ 1.200 Ft/fõ + belépõ

Horgász gyermek: 500 Ft/fõ + belépõ 500 Ft/fõ + belépõ

Kabinjegy: 600 Ft/db 600 Ft/db

Kabinkulcs betétdíja: 400 Ft/db 400 Ft/db

Csónakjegy (0,5 órára): 500 Ft/db 500 Ft/db

A mûfüves pálya bérleti díja: 5.500 Ft/óra
A homokfoci és az aszfaltos pályák használatát a

belépõjegy ára tartalmazza!

A fenti árak az ÁFA-t (20 %) tartalmazzák.

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség felelõsséget nem vállal. Az újság
fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztõség szellemi terméke, tulajdona, mindennemû felhasználása csak a szerkesztõség elõzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!


